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２学期終了 楽しく充実した冬休みに！ 
 １２月２３日（火）、２学期の終業式を行いました。８月２１日の２学期始業式から８４日間の最も長い

学期でした。この間、陸上記録会や学習発表会、市内小学校音楽発表会、各学年の見学学習、ＲＡＮ－Ｒ

ＡＮフェスティバルなど、たくさんの学習や行事を実施することができました。大きな事故もなく、無事

に２学期を終了することができました。子どもたちは１学期よりもさらに成長しました。たくさんたくさ

んほめてください。そして、楽しく充実した冬休みをお過ごしください。保護者、地域の皆様のご理解と

ご協力、本当にありがとうございました。 

 １２月２４日（水）から令和８年１月１５日（木）まで、２３日間の冬休みになります。冬休みを迎え

るにあたり、終業式では次のような話をしました。 

〇２学期に身に付けたことを復習し、冬休みも「挑戦」を続けていきましょう。 

○「早寝、早起き、朝ごはん」「歯みがき」の習慣を崩さず、規則正しい生活を心がけましょう。 

〇家族と自分のために、進んでお手伝いや仕事をしましょう。 

子どもたち全員が１月１６日（金）の始業式に元気な顔を見せるのを楽しみにしています。 
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ゆのさと

２学期終業式 児童代表発表の紹介 
２学きのふりかえりとふゆ休みにがんばりたいこと               

                     １年 吉田 汐織さん 

わたしが２学きにたのしかったことは、たいいくのなわとびです。わけは、れんしゅうをしてケンケンとびが

できたからです。 

ふゆ休みにがんばりたいことは、しゅくだいです。とくに、百より大きいかずをれんしゅうしたいです。あと、

ゆきあそびをすることがたのしみです。 

 

２学期をふり返って 

          ４年 佐々木 美結さん 

 わたしが２学期にがんばったことは３つあります。 

１つ目は学習で、じゅぎょう中に手を挙げて自分の考えを伝えることです。１学期よりも手を挙げて学級

のみんなに考えを伝えることができました。分からないところは友達の考えを聞いてかいけつすることがで

きました。 

２つ目はろう下歩行です。４年生はろう下歩行を守るための取り組みとして「ゴールドめんきょ作戦」と

いうものに取り組んでいました。この取り組みでみんながろう下を走らず生活できるようになりました。こ

の取り組みが終わってからも、ろう下歩行を守ることができました。 

３つ目は音楽発表会です。ピアノと歌を全力でがんばりました。業間時間や家でも自主練習に取り組みま

した。本番はきんちょうしたけれど、みんなで力を合わせて合唱をひろうすることができました。 

わたしはやさしい５年生になりたいです。５年生になると委員会活動がはじまります。学校をささえられ

る高学年を目指して、３学期は係活動や班活動をがんばりたいです。合唱の時のように、クラスのみんなと

協力してささえあっていきたいと思います。そして、このクラスで楽しく生活していきたいです。３学期も

目標をいしきしてがんばります。 

花巻農業共同組合 湯口支店 様  株式会社フロンティア上根子上 様 

          農業体験とおいしいお米 ありがとうございました 

 花巻農業共同組合湯口支店様が来校し、９月に５年生が農業体験学習田で収穫したお米一俵（ひとめぼれ）

を今年も本校に提供してくださいました。１２月４日（木）、５年生はいただいたお米を使って調理実習を

行い、鍋でご飯を炊いてみんなでおいしくいただきました。また、本日午後の５年生親子レクにて「おにぎ

り作り」を行い、親子で新米を味わう予定です。今年度も児童に貴重な体験をさせてくださり、また、おい

しいお米を提供してくださり、ありがとうございました。 



４年生 総合的な学習の時間「福祉教育 キャップハンディ体験」 

１２月１１日（木）、４年生が花巻市社会福祉協議会の方と湯口地区運動委員の方を講師に招いて、キャ

ップハンディ体験を行いました。車イス体験、白杖体験、高齢者擬似体験を通して、体の不自由な方やお

年寄りへの介助の仕方についてくわしく学びました。 

 

 

 

 

 

 

２年生 生活科「わくわくおもちゃランド」 

１２月１２日（金）、２年生が１年生を招待してわくわくおもちゃランドを実施しました。生活科の時間

に作ったおもちゃ（めいろ、ぴょんコップ、コロコロころん、ヨットカー）の遊び方を教えたり、景品を

あげたりしながら、楽しく交流することができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「募金活動」へのご協力、ありがとうございました 
湯口小学校では、ふれあい委員会による「募金活動」を毎年行っています。今年度も、朝読書の時間に

募金活動を行いました。集まった募金は、ユニセフ募金と赤い羽根共同募金に協力させていただきました。

湯口小学校で集まった善意の募金総額は、 

ユニセフ募金     ７，９９２円 

赤い羽根共同募金   ２，８４２円 
でした。今回寄付された募金は、世界の子どもたちの支援、また、障がいのある方、独居老人、福祉施設

等の支援に活用していただくことになります。たくさんのご協力、ありがとうございました。 

～子ども達の活躍紹介～  おめでとうございます！ 

〇第７１回青少年読書感想文岩手県コンクール 小学校高学年の部 

   佳 作  阿部 陽向さん（６年）「一人一人の良さを大切に」 

〇令和７年度小学生・中学生「税についての作文」 

   佳 作  髙野橋 恒乃介さん（６年）「税金の大切さと税制の問題について」 

〇第２回押切正文杯兼第２２回イーハトーブカップ少年軟式野球交流大会 

   優 勝  湯口湯本ファイターズ   最優秀賞 髙野橋 恒乃介さん（６年） 

〇第４８回ライオンズ杯争奪花巻市少年剣道親善大会 団体戦 低学年の部 

   第３位  湯口少年剣友会  先鋒 髙橋 聖さん（４年） 大将 宮川 連さん（４年） 

 ○ブルグミュラーコンクール２０２５東北ファイナル 小学５・６年Ａ部門 

   銀 賞  平井 結さん（６年） 


